

Bez mnogo, ustvari suvišnih, komentara, treba naglasiti da ovaj uradak upozorava **na skoru neminovnu smrt sadašnjeg imperijalno monetarističkog svjetskog sustava i njegovih pratećih ideologija**. Upozorenje dolazi od ekonomiste koji, u zadnjih pedesetak godina, **NIKAD nije pogriješio u svojim prognozama**.

.....

Završnica je u tijeku:

TREBA PRAVOVREMENO IZIĆI VAN!

Lyndon LaRouche, mlađi

12. srpnja 2010.

Poslije moje prognoze u ljeto 1956.g. o dubokoj recesiji koja će naglo udariti, negdje u razdoblju od veljače do ožujka 1957.g., nikad nisam objavio prognozu američkog gospodarstva koja se nije ostvarila kako sam je predvidio. Razlog ove različitosti leži u tome što su se svi moji navodni rivali u tim stvarima oslanjali na statističko monetarističke pravce trendova koji su urođeno nekompetentni po samoj prirodi usvojene metode.

Takav je bio ishod mog niza prognoza za SAD tijekom 1960.-ih, uvodeći u ono što sam prognozirao kao vjerojatni slom Bretton Woodskog sustava u razdoblju od kraja 1960.-ih i vrlo ranih 1970.-ih. Bio je i takav slučaj s mojim raznoraznim prognozama tijekom 1980.-ih, te za 1992., 1996.-98., 2001., 2004. i za kraj srpnja 2007.g.

Stoga, nikad nisam predviđao kao što glupavi statističari rade; ostavljam takve budalaste tričarije za oklade na konjskim utrckama i kockare Wall Street-a; ja prognoziram razdoblja krize koja zahtijevaju odluke koje će donijeti oporavak, kao što činim ovdje i sada.

Objasnit ću o čemu se tu radi.

Već 1948.g., u vrijeme dok je Alan Greenspan, budući direktor Sustava Savezne Pričuve, još kovao uništenje zaštite američkog gospodarstva, koju je pružao Glass-Steagall-ov zakon, tada ta bijedna propalica u svojstvu službenika banke J.P. Morgana na londonskom tržištu, stavila je u pokret taj

postupak odvođenja svijeta u stečaj putem opoziva Glass-Steagall-a.



Koliko će još milijuna radnika morati izgubiti posao prije nego što Obama izgubi svoj?

Nakon toga, opoziv Glass-Steagall-a 1999.g. poduzet od takvih crvljivih pošasti kao Larry Summers, de facto pomoćnik-krtica Alana Greenspana, direktora Savezne Pričuve, pokrenuo je lavinu najveće, planetarne hiperinflacije u čitavoj ljudskoj povijesti, u zadnja dva desetljeća.

Sad se nalazimo u trenutku kad gospodarstvo transatlantskog dijela svjetskog gospodarstva posrće u krizu čak goru od umjerenije vrste znane kao slom inflacijske weimarske njemačke marke u jesen 1923.g.

Oblik krize je hiperinflacijski u istom smislu koji je povijest weimarske marke dosegla u razdoblju od proljeća do jeseni 1923.g.; no sadašnji slučaj je već, baš sada, mnogo, mnogo gori od bilo čega znanog u modernoj svjetskoj povijesti nakon Vestfalskog mira 1648.g. Uistinu, britansku nakanu u njihovoj vodećoj ulozi autora

sadašnje neminovne krize propasti, postavili su u tekuću fazu propasti određeni ljudi obmanuti od strane Britanije unutar Njemačke kao i drugdje, svojom javno priznatom nakanom „rušenja Vestfalskog sustava“.

Najkritičnije relevantne odlike razvoja događaja u razdoblju poslije 2001.g. sa središtem u transatlantskim tržištima bile su slom stvarnog gospodarstva istovremeno sa širenjem čisto izmišljene (fiktivne) nominalne financijske 'imovine', kao one koju povezujemo s tržištima financijskih derivata, te je to preraslo iznad svih mogućih procjena u područje brojnih bilijardi nominalnih američkih dolara koje predstavlja aktualna bezvrijedna financijska imovina kojom se zagađuju računi tržišta Wall Street-a i britanske Zajednice naroda. Stopa povećanja omjera čisto izmišljenog financijskog kapitala naspram produktivnom kapitalu, kako ga određuje mjerilo Glass-Steagall-a za komercijalno bankarstvo, sada je potpuno hiperbolična.

Cjelokupni svijet, naročito transatlantsko područje, sad je stoga na rubu globalnog sloma koji će preobraziti sve oblike nominalnog novca svake nacije u stanje bezvrijednosti na svim svjetskim međunarodnim tržištima. Ukratko govoreći, opća, globalna kriza propasti, koja najneposrednije sad pogađa transatlantski svijet, uskoro nakon toga će progutati cijeli ovaj planet.

Za te okolnosti postoji samo jedan lijek; sve druge navodne alternative treba gledati kao da predstavljaju kliničko ludilo. Lijek je hitra, neposredna primjena strogih normi Glass-Steagall-a iz 1933.g. na skup određenih vodećih nacija svijeta, ujedinjenih s SAD-om koje su se otarasile britanske marionete Obame, koje će uspostaviti čvrstu mrežu nacionalnih komercijalnih bankarskih sustava djelujući prema takvim strogim pravilima.

U tu svrhu, propisao sam jezgru saveza vlade SAD-a bez Obame, posložene oko inicijative četiriju sila koju čine SAD, Rusija, Kina i Indija, a ta inicijativa ima nakanu privući brojne druge nacije svijeta u oblik globalnog sustava čvrstog valutnog tečaja.

Sad ulazimo u fazu sadašnjih globalnih prilika gdje ćemo uskoro doseći točku nakon koje će doći globalno, uglavnom genocidno propadanje čitavog planeta koje će trajati kroz pokoljenja, ako ne djelujemo i nametnemo naglu medicinu, mnogo

prije rujna 2010.g., u vidu globalne reforme prema Glass-Steagall-u u zemljama vodećih svjetskih sila, izuzev takve vjerojatno sad neizlječive slučajevne sustava britanske Zajednice naroda. (No, bilo bi mi drago poželjeti dobrodošlicu Ujedinjenom Kraljevstvu koje odabere pametniju alternativu prihvaćanjem mog plana).

Dobra procjena bi bila uzeti razdoblje od dva pokoljenja pod posljedicama takve krize propasti, [što će biti] dovoljno za nastup smanjenja svjetskog stanovništva sa sadašnjem oko 6,8 milijarde duša, naročito u najsiromašnijim dijelovima stanovništva, na ciljanu brojku britanskog princa Philipa i njegove *World Wildlife Zaklade*: manje od dvije milijarde, i to uglavnom bijednih, neotesanih primjeraka.

Stvar prave procjene vremena ['timing'-a]

Uopće nije teško dati prilično točnu procjenu kad ćemo doseći točku bez povratka.

Procijenite red veličine omjera određenog povećanjem bezvrijednog financijskog duga u sprezi s financijskim derivatima i slično (financijska masa 'A') naspram sadašnjem urušavajućem dijelu monetarnog protjecanja koji odgovara odlikama Glass-Steagall-ovih normi (financijska masa 'B'). Taj omjer je hiperboličan. (Oni koji ne raspoznaju taj odnos hiperboličnim trebali bi imati obzira i začepiti svoja glupa usta). Kao što je cijena američkih „spašavanja“ [financijskih institucija] od kolovoza 2007. pokazala, u usporedbi sa sličnim obrascima u zapadnoj Europi, imamo sklop usmjerenja koja bjelodano pokazuju zašto je **Inter Alpha Group** u bankarstvu, koja predstavlja po svom djelovanju oko 70% neto svjetskog službenog bankarstva, već beznadno nelikvidna, kad se te dvije kategorije nominalne financijske imovine, stvarne i puke financijske, uzmu u obzir. Obrazac koji smo vidjeli u istom razdoblju kad je nametnuta Euro fantazija diljem zapadne i središnje Europe, obilježava da smo već zaglavili pred rubom udarnog čela prepreke, točke nakon koje više nema nade nastavku postojanja civiliziranog čovječanstva na ovom planetu, osim ako se odmah učinkovito ne nametnu norme Glass-Steagalla

OPASKA

a. Internetske stranice www.Larouhepac.com objavile su ovu izjavu LaRouche-a 12. srpnja 2010. Ta izjava je doživjela veliku cirkulaciju unutar SADA i širom svijeta i izazvala veliku pozornost. Objavljena je na engleskom, njemačkom, španjolskom, francuskom, talijanskom i švedskom, i sad na hrvatskom. Sve više ekonomista i drugih 'lidera' priznaje, da je LaRouche u pravu i da nudi jedinu alternativu spašavanja svijeta iz krize, moralnu, gospodarsku, i znanstvenu. Iako mu velik broj značajnih ljudi odaje priznanje, kukavičluk ih sprječava aktivno sudjelovati u primjeni njegove alternative. To je ujedno i slika naše kulture ispranih mozgova, da čak i kad im se znanstveno pokaže i dokaže da svojim ponašanjem (poricanjem stvarnosti) srljaju u propast, oni i dalje poriču stvarnost, odbijaju priznati neprimjerenost i nemoralnost vlastitih stavova, radije nego promijeniti svoje pogubne ideologije i navike, pogotovo radije nego suprotstaviti se 'autoritetima' kao Obama, ili u našem slučaju EU (iako smo dobro upoznati s „fantazijom Euro zone“).

b. Nakon ove objave došlo je do 'fazne' promjene, mnogi krugovi konačno priznaju „ovo je točno“. Na obzoru je i opće shvaćanje prilika, ako Obama ostane na položaju, SAD i svijet osuđeni su na propast. Jer Obama je moralni, i inače, slabić. On je promašena ličnost poput Nerona ili Adolfa Hitlera koji se sakrio u bunkeru! On mora otići! Treba znati, da su čitave SAD pod kontrolom ove psihoze, koja ustvari proizlazi izravno iz Londona i ima kobne posljedice za čitav svijet. Iako malo njih želi to priznati rad LaRouche i njegovih suradnika, naročito LaRoucheevog pokreta Mladih (LYM-a) jedini je izvor bilo kakve alternative u vodećim krugovima glede takve perspektive. Njihov rad jedini je izlaz za spas civilizacije. Jer sve drugo je bilo i jest neuspješno. Svi drugi su neuspješni. I sad je krajnji čas stati uz pravo rješenje, a (neosnovanim) sumnjama vrijeme je isteklo.

c. LaRoucheve-i suradnici i sam Larouche objavili su na istim i srodnim stranicama pregršt analiza, koje bi svaki pravi domoljub i pojedinac kojem je na srcu opće dobro morao dobro poznavati. Zato ovaj uradak pretpostavlja da su čitatelji upoznati sa svim glavnim točkama ponuđene građe (ili da se mogu upoznati s njima), kao naprimjer zakon Glass-Steagalla, nerazumno i glupo ponašanje Obame, njegove vlade i njegovih bliskih suradnika, imperijalnu ideologiju Britanskog carstva koja vlada svijetom, pogotovo u gospodarskom smislu svojom nametnutom 'liberalnom' gospodarskom ideologijom, koju provodi pomoću svojih Inter-Alpha Group banaka i izdajničkog američkog Wall Street-a i Boston Vault-a.